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Алгоритми за проналажење различитих типова артикулационих тачака и мостова у усмереним графовима

САДРЖАЈ МОЛБЕ:

Значај теме и области:
Проблем повезаности, односно достижности jедан jе од основних проблема теориjе графова. Кључни
елемент овог проблема jе одређивање чворова и грана коjе су критичне за одржавање повезаности
графа. Артикулационе тачке и мостови су чворови, односно гране неусмереног графа чиjим се
уклањањем повећава броj компоненти повезаности графа. Они имаjу примену у домену дизаjна и
одржавања мрежа, у алгоритмима рутирања и др. Иако jе у стандардноj вариjанти проблема одређивања
артикулационих тачака и мостова граф неусмерен, могуће jе формулисати одговараjуће поjмове и у
усмереним графовима: ако уклањањем неког чвора, односно гране из усмереног графа, граф престаjе да
буде jако повезан добиjамо тзв. jаке артикулационе тачке и jаке мостове. Посебно, могуће jе фиксирати
два чвора s и t усмереног графа и анализирати да ли у графу постоjи чвор, односно грана чиjим се
уклањањем прекидаjу сви путеви од s до t. Овакве чворове и гране називамо s − t артикулационом
тачкама, односно s − t мостовима. За усмерени граф кажемо да jе jако двоструко повезан ако jе jако
повезан и одговараjући неусмерени граф jе двоструко повезан. Уколико уклањањем неког чвора,
односно гране из jако двоструко повезаног графа он престаjе да буде такав, овакав чвор називамо b-
артикулационом тачком, а грану b-мостом. Алгоритми за идентификовање артикулационих тачака и
мостова у усмереним графовима налазе примене у усмереним друштвеним мрежама, у програмирању
ограничења, а, такође, могу убрзати израчунавање детерминанти матрица.
Специфични циљ рада:
У овом раду биће описани алгоритми за проналажење различитих типова артикулационих тачака и
мостова у усмереним графовима, попут jаких артикулационих тачака и jаких мостова, b-артикулационих
тачака и b-мостова и s-t артикулационих тачака и s-t мостова. Одговараjући алгоритми биће
имплементирани у програмском jезику C++ и биће извршена њихова упоредна анализа.
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